

“新鲜好牛奶，就在咱身边”系列报道之九

# 保质期短竟然是巴氏鲜牛奶的优势？

牛奶贵在鲜，喝奶就喝新鲜奶。“新鲜好牛奶，就在咱身边”系列报道为巴氏鲜牛奶提供了新的注解，为读者对乳品的选择、饮奶习惯的养成提供了更多的参考。近来，洛报读者服务热线接到了不少咨询巴氏鲜牛奶读者的电话：“巴氏鲜牛奶与常温奶在营养价值上有啥区别？”“保质期短竟然是巴氏鲜牛奶的优势？”“俺家一直喝的都是咱洛阳产的白马寺牌酸牛奶，现在订购有啥优惠吗？”……

家门口的牧场，看得见的新鲜，在咱洛阳也能喝到营养、健康的巴氏奶。巨尔、生生、阿新作为洛阳本土品牌，历史悠久，在洛阳市场上有很高的美誉度。巨尔乳业经过半个多世纪的发展，跻身全国乳品行业30强；生生乳业已经发展成为集牧草种植、奶牛养殖、乳品加工、有机生态观光园建设于一体的农业产业化企业；阿新乳业秉承“安全、服务、质量”的理念，具有较强的发展势头。三家奶企作为河南省农业产业优秀企业，为了让洛阳人喝上新鲜、健康的牛奶，不断引进先进生产技术，改进生产工艺，创新产品种类。

## 1 保质期短 优势？劣势？

巴氏鲜牛奶与常温奶的最大区别就是保质期不同。巴氏鲜牛奶采用巴氏低温杀菌法，在保证牛奶新鲜、天然的同时，不添加任何食品添加剂和防腐材料，所以巴氏鲜牛奶的储存周期非常短，一般不足一周，并且需要低温冷藏。我们常见的常温奶保质期短的在45天左右，长的能达半年。

保质期短到底是巴氏鲜牛奶的优势还是劣势？“保质期短意味着牛奶中没有添加剂、防腐剂，牛奶原汁原味，当然是优势。”家住洛龙区的王女士说，“每天早上从奶箱中取出微凉的鲜奶已经成了习惯，现在家里的孩子、老人基本都不喝常温奶了。”另外，据洛报投递员反映，好多读者都是一家订两种奶，早上一瓶纯牛奶补充营养，晚上一瓶酸牛奶促进消化、帮助睡眠。

事实证明，保质期短的巴氏鲜牛奶已经成了不少读者补充营养的选择。保质期短意味着新鲜、健康，牛奶贵在鲜，就这一点而言，保质期短当然是巴氏鲜牛奶的优势！

## 2 优势不光有保质期短

巴氏鲜牛奶的优势绝对不光有保质期短，真正的巴氏鲜牛奶还具有纯、原、活三大优势。纯是指巴氏鲜牛奶具有纯天然、没有任何添加剂的特点；原意味着巴氏鲜牛奶口感醇正、原汁原味；活要求巴氏鲜牛奶采用低温处理，充分保留牛奶中的营养成分和活性物质。

以咱洛阳的巨尔乳业、生生乳业、阿新乳业为例，这三大老字号奶企所生产的产品均以自家奶厂生产的鲜牛乳为原料，采用国际先进的巴氏低温杀菌法灭菌，真正做到媲美原奶营养、还原鲜奶口感，在清晨直接冷链运输至市场，确保产品无污染、零添加、全程冷藏。洛报专业配送团队会将一瓶瓶巴氏鲜牛奶配送至各位读者家中。优点多多、新鲜、美味的巴氏鲜牛奶就在咱身边，赶快订购吧！

(李琳)

24小时订奶热线  
**66778866**

线下订奶：各读者服务中心均可订购

配送区域：洛阳老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区、洛阳高新区



扫二维码  
微信订鲜奶

洛报配送 新鲜到家

巨尔 白马寺牌  
生生  
阿新



## 小记者站风采

市记协小记者站青岛路小学在母亲节即将到来之际，组织学生开展“浓浓贺卡情，感恩母亲节”活动，引导学生尊重母亲、理解母亲、感恩母亲。学生们积极参与，通过绘画、照片剪贴等形式制作了一张张温馨、感恩的贺卡，将在母亲节向自己的母亲表达爱意和感谢。

(石意飞)



近日，市记协小记者站东方第一小学举行了“2017届毕业生动员大会”，引导即将毕业的六年级全体学生更好地面对即将到来的严峻考验。该校王校长送给孩子们四个成语：争分夺秒、精益求精、见贤思齐、千里之行始于足下。这不但是王校长对毕业班学生的期许，更是鞭策，希望大家努力学习，唤醒自我，挑战自我，用优异的成绩回报母校。教师代表、学生代表分别进行发言，表达了六年级师生争创佳绩的决心和信心。对期中考试成绩优异的学生进行表彰，将此次大会推向了高潮。

(何菲)

近日，市记协小记者站东升第一小学的45名小记者在市记协小记者协会珠江分会的带领下到孟津县魏家坡参观采风。小记者们坐上车以后，争先恐后地展示才艺。到达魏家坡以后小记者们下车排队，跟着讲解员阿姨的脚步开始了参观。小记者们了解了魏家坡从古至今的演变历史，遇到不明白的地方积极提问。讲解员阿姨耐心地一一回答，并对小记者们的表现给予了肯定和表扬。通过此次活动，小记者们玩得开心，也学到了很多知识。

(赵晓伟)

